
DDS — Storstrømmen

Den 19.03.09

Referat fra repræsentantskabsmode i DDS Storstrommen.
Onsdag den 04.03.09 kl. 19.00 på Udby Kro.

Formand Mikael Green bød velkommen til de fremmødte. Dejligt at der er kommet så mange.
Også velkommen til ungdomsudvalget og de fremmødte ungskytter. Håber I får et godt møde.

Dagsorden:

Ad 1: Valg at dirigent.
Finn Larsen valgt.
Finn Larsen takkede for valget.

Dirigenten gjorde opmærksom på, at regnskab er udsendt for sent.
Der er ingen indvendinger fra de fremmødte.

Hermed er repræsentantskabet beslutningsdygtigt
Ad 2: Godkendelse at foreningens talmæssige repræsentation.

78 stemmeberettigede fremmødt.

Ad 3: Valg af stemmetællere.
Gitte Larsen, østmøn Skytteforening og Verner Nielsen, Ornebjerg Skytteforening valgt.

Ad 4: Aflæggelse at beretning.
Mikael Green fremlagde bestyrelsens årsberetning.
Er også udsendt sammen med dagsorden til foreningsformænd og udvalg.
Vedlægges som bilag.

Spørgsmål:
Nakskov Skytteforening:
Ved valg af elektronisk skydeanlæg i Tubæk Skyttecenter, er Kongsberg det dyre eller
billige anlæg.
Mikael Green:
Beslutning om Kongsberg elektronisk skydeanlæg er taget ud fra andres erfaringer med
Kongsberg, derfor er dette valgt.

Formandens beretning godkendt.
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Ad 5: Forelæggelse og godkendelse at DDS-Storstrømmens reviderede
årsrapport.

Revisor Peter Hansen gennemgik årsrapport 2008.
Mikael redegjorde kort begrundelsen for at indestående er blevet omplaceret for at få
større renteindtægter.

Tubæk Hus:
Udgangspunktet er at Tubæk Hus skal hvile i sig selv.
I samarbejde med lejere træffes beslutning om hvad der skal istandsættes. Det kan så
godt være at der det ene år er underskud, men over en 4-5 årig periode skal det gå i nul.

Aktivitetsom kostninger:
Det er primært DM’erne på bane og terræn der koster.

De hensatte midler fra det tidligere PAS bruges til Kongsberg anlæg. Det forventes at
forbedringerne i Tubæk Skyttecenter kommer til at koste Ca. kr. 400.000,00.

Spørgsmål:
Palle Henriksen, Tingsted Skt.
Hvorfor er der så meget forskel i den offentlige ejendomsvurdering mellem Musse- og
Tubæk Skyttecenter.
Peter Hansen oplyser, at det er det offentlige der fastsætter ejendomsvurderingen og kan
ikke give nogen nærmere forklaring.

Årsrapport 2008 godkendt.

Ad 6: Behandling at indkomne forslag.
Ingen forslag modtaget.

Ad 7: Fastsættelse at næste års kontingent.
Bestyrelsen foreslår, at kontingent 2009 fastsættes til:
Grundkontingent pr. forening: Kr. 500,00
Lokaleleje pr. medlem: Kr. 47,50

Spørgsmål:
Bjarne Christensen, Næstved Skytteforening:
Hvilke aktiviteter er det DDS vil støtte?
Mikael Green:
Det er bl.a. deltagelse i DM’erne som bliver dyrere samt fokus på Projekt Ung.

Peter Hansen, Stege Ndr. Skytteforening:
Vi skal huske på at alt andet stiger. Det er for vores eget bedste med en lav stigning hvert
år i stedet for, at vi pludselig skal stige meget større beløb.

Afsteming:
Imod forslag: 3 stemmer.

Forslag vedtaget.
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Ad 8: Valg i henhold til vedtægternes §14.

På valg til bestyrelse og udvalg i 2009 er følgende:

Formand for i år. Mikael Green genvalg
Næstformand Jens Andersen genvalg
LDU formand for 2 år Johnny Johansson genvalg
Bestyrelsesmedlem Kurt Jensen genvalg
Bestyrelsesmedlem Frank Larsen genvalg
Bestyrelsesmedlem Sune Rongsted genvalg

Suppleant for 1 år Leif Ludvigsen genvalg
Suppleant for i år Erling Ahmt genvalg
Kritisk revisor for i år Steen Nielsen genvalg
Revisorsuppl. for i år Jan Olsen genvalg

Valg til udvalg

Kortdistanceudvalget (KDU):
Medlem for 2 år Finn Brøgger-Jensen ønsker ikke genvalg
Nyt medlem for 2 år Bjarne Christensen, Næstved Skytteforening
Medlem for 2 år Karsten Larsen genvalg

Langdistanceudvalget (LDU):
Medlem for 2 år Carsten Friis Petersen ønsker ikke genvalg
Nyt medlem for 2 år Peter Hansen, Stege Ndr. Skytteforening
Medlem for 2 år Verner Nielsen genvalg

Pistoludvalget (PUV):
Medlem for 2 år Kurt Jensen genvalg
Medlem for 2 år Kenneth Nielsen genvalg
Medlem for 2 år Per Christensen ønsker ikke genvalg
Står åben
Bestyrelsen kan godkende medlem hvis nogle ønsker at være medlem.

Kaffepause: Mødet suspenderet kl. 20.15.
Mødet genoptaget kl. 20.45.
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Ad 9: Eventuelt.
John Nyberg, pistoludvalget takkede Per Christensen for han store arbejde i
pistoludvalget.
Opfordrer pistolskytter syd for broen til at gå ind i udvalgsarbejde, da der er en ledig plads
i pistoludvalget efter at Per Christensen er fratrådt.

Spørgsmål:
Jens Rasmussen, Kongsted Skytteforening:
Vil kortdistanceudvalget fortsætte med den turneringsform der har kørt de sidste 2
sæsoner.
Det er forkert, at man når turneringen er færdig, sletter alle point og derefter skyder finale.

Karsten Larsen, Kortdistanceudvalget:
Den fremtidige turneringsform er endnu ikke fastlagt.
Pointgivning udarbejdes efter hvor mange hold der er tilmeldt.

Leif N. Bay — DDS:
Tak for at måtte deltage. Hilsen fra de øvrige bestyrelsesmedlemmer i DDS.
Flot at der er så mange fremmødte. Der var dog ikke den store debat.
Husk at bestyrelsen skal have input (positive/negative) for at kunne arbejde og udvikle.
Dejligt at formandens beretning var udsendt, så man kunne forberede sig hjemmefra.

DDS har været med i de indledende møder med DGl og Dansk Firma Idræt Forbund.
De 3 bestyrelser har holdt seminar. Dansk Firma Idræts Forbund har pt. trukket sig ud af
samarbejdet.

Foreningskonsulenter.
Der er i disse dage ved at blive ansat konsulenter. Håber at de kan blive repræsenteret på
årsmøde i DDS i næste weekend.

Der presses på overfor politikerne mht. det ulovlige udenlandske spil.

Husk at der en pulje i DDS, som kan søges ved etablering af nye skydebaneanlæg.

Investering i aktier er ulovligt, så det er dejligt at høre at DDS Storstrømmen har indsat
pengene på fastforrentet konto.

Foreningerne skal være opmærksomme på, at der ses på hvor meget klubbens
medlemmer giver i kontingent hvis der søges om lån m.m. i DDS.

Husk at I er et amt. Hvorfor skal det nye medlem til PUV komme syd for broen?

Mikael Green:
Tak til Leif N. Bay for indlæg. Det er altid dejligt når du deltager.
Grunden til at der måske ikke er så meget debat er, at vi holder 2 årlige formandsmøder
hvor vi har en rigtig god dialog med foreningerne.

Køb af aktier — det vidste vi ikke at vi ikke måtte.

Vi skal passe på at vores kontingenter ikke bliver for lave. Det er nemmere at vælge
skydning fra hvis vi f.eks. kun tager kr. 200,00 i kontingent end f.eks. fodbold hvor
kontingent ofte er kr. 1000,00 for en sæson.
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Bruno, Nakskov Skytteforening:
Hvad giver Næstved Skytteforening i kontingent?
Hvad mener Leif N. Bay med lavt kontingent?

Bjarne Christensen, Næstved Skytteforening oplyste, at deres kontingent for voksne er kr.
350,00 og børn kr. 250,00

Frank Larsen:
Husk at give besked når medlemmer udmeldes.
Husk også give besked om adresseændring.
Husk når I får nye medlemmer at melde ind så de kan oprettes i SOK
Man skal huske at oplyse navn, adresse, fødselsdag og klasse.

Mikael Green oplyste, at Uddannelsesudvalget i DDS Storstrømmen i dag består af Jens
Andersen og Kurt Jensen.
Udvalget vil meget gerne have 3. medlem.
Udvalget vil meget gerne kunne udbyde kurser for medlemmerne.

I Tubæk Skyttecenter er der etableret lOOm vold og der er indgået aftale med nogle
riffeljægere.

Per Skov, DGl Storstrømmen:
Tak for indbydelsen. Det er altid dejligt at være med.
En rigtig god beretning.
I DGl taler vi ikke mere om sammenlægning, men om samarbejde. Sikker på at der politisk
kommer meddelelse om, at der skal samarbejdes.
Der er kommet godt samarbejde mellem DGl og DIF, specielt i de små idrætter.
Vi får mindre tipsmidler. Der skal ses på spilleloven ellers går det galt.

Vi har nu været sammenlagt i 2 år. Der er ikke noget der hedder syd og nord. Det er et
samlet område og det skulle ikke have nogen betydning om alle medlemmer fra f.eks.
pistoludvalget kommer fra nord, da vi er en landsdelsforening.

Associeringsaftale mellem DGl og DDS fungerer rigtig godt. Evalueres i gang årligt.

Husk at kontingent ikke må blive for billigt. Pludselig vil der ellers blive meget stor stigning.

Held og lykke fremover.

Mikael Green:
Samarbejdet med DGl er DDS også meget glad for. Tak til Camilla og Anette for deres
arbejde.
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Uddeling af pokaler:
Jubi læumspokal:

Møns 125 års pokalen:
Leif Klausen, Næstved Skytteforening.

MAls 125 års pokal.
John Nyberg Nielsen, Fensmark Skytteforening og formand for pistoludvalget

John Rasmussen, tidl. formand i Errindlev Skytteforening tilskydes efter indstilling fra
Errindlev Skytteforening for sit store arbejde, med gave fra DDS Storstrømmen.

Vandrepokal for ungdom
MAl’s flidspokal:
Jacob Ulriksen, Lundby Skytteforen ing

HB-sports flidspokal:
Andreas Christiansen, Tingsted Skytteforening

Der er kommet indstillinger som desværre ikke er imødekommet. Men send endelig en
indstilling igen til næste år.

Pokaler uddeles fra kortdistanceudvalg:
BK hold i 5m amtsmesterskab — Ravnsborg Skytteforening.
Junior hold 15m amtsmesterskab — Næstved Skytteforening.

Tak til Finn Brøgger-Jensen for sit arbejde i kortdistanceudvalget og velkommen til Bjarne
Christensen i udvalget.

Inge Lise opfordre til, hvis der er gode ideer til hvordan afvikling af 50m turneringen kunne
være, at sende dem til kortdistanceudvalget.

Birthe Thomsen, Ornebjerg Skytteforening:
Tak til kortdistanceudvalget for gode ture til Vingsted og god information til foreningerne i
forbindelse med turene.

Sune Rongsted - ungdomsudvalget:
Der er kommet 2 nye medlemmer ind i ungdomsudvalget og det er:
Kenneth Dollerup Nielsen, Ornebjerg Skytteforening.
Jacob Ulriksen, Lundby Skytteforening.

John Rasmussen takkede Errindlev Skytteforening for indstillingen og tak til DDS
Storstrømmen for den flotte gave.
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Afslutning:
Mikael Green takke for et godt møde.
Tak til Leif N. Bay, DDS og Per Skov, DGl Storstrømmen for deltagelse og indlæg.
Tak til Stig Andersen, DGl Storstrømmen.

Tak til dem som er gået ud udvalg for deres arbejde og velkommen til de nye medlemmer
i udvalgene.

Dirigent Finn Larsen takkede for et godt møde.
Møde afsluttet 21.37.

Referat godkendt den 19.03.09

Dirigent:
Fi • .rsen

Referent
Anette Høegh


